2020年9月25日

<報道関係者各位>

最新折りたたみスマートフォン「Galaxy Z Flip 5G」「Galaxy Z Fold2 5G」に

豊富な純正アクセサリーが新登場!

Galaxy Harajuku、主要家電量販店、主要 EC サイト等で 11 月上旬より発売

モバイル製品の世界的リーディングブランドである Galaxy は、最新折りたたみスマートフォン「Galaxy Z Flip 5G」「Galaxy Z Fold2 5G」のアクセサリーを全国の主要家電量販店、主要 EC サイト、Galaxy 世界最大級のショーケース「Galaxy Harajuku」(東京都渋谷区)等にて販売いたします。「Galaxy Z Flip 5G」専用カバーとして「Clear Cover」(全1色)、「Galaxy Z Fold2」専用カバーとして「Aramid Standing Cover」(全1色)、「Leather Cover」(全1色)を取り揃え、11月上旬より豊富なラインナップで展開します*。

各製品の特長は、以下のとおりです。

■スタイリッシュなクリアデザイン「Clear Cover」

端末の美しいカラーを最大限に引き立たせるクリアカラーの専用カバーです。ユニークでスタイリッシュなデザインで、ストライプのパターンが立体感を演出します。端末のボタンやポート位置を考慮しており、操作性にも優れています。

<対応スマートフォン>「Galaxy Z Flip 5G」

■スリムなデザインながらも抜群の耐久性「Aramid Standing Cover」

アラミド素材を使用し、軽くスリムなデザインを実現しました。端末のグリップ感を維持し、耐久性にも優れています。コンテンツ視聴に便利なキックスタンドが付いており、Galaxy Z Fold2 の大画面で快適にコンテンツ鑑賞をお楽しみいただけます。

<対応スマートフォン>「Galaxy Z Fold2 5G」

■高級感のあるヨーロッパ産レザー使用「Leather Cover」

ヨーロッパ産の高品質なカーフレザー使用し、柔らかい肌触りが特徴のカバーです。軽く薄い素材を採用し、洗練されたデザインにより、Galaxy Z Fold2 5G に最適なフィット感とグリップ感を実現しました。また、落下時に端末を保護するデザインで機能性にも優れています。

<対応スマートフォン>「Galaxy Z Fold2 5G」

※全国の au 取扱店、au Online Shop では、「Galaxy Z Flip 5G」の「Clear Cover」、Galaxy Z Fold2 5G」の「Leather Cover」の みの販売を予定しています。

<製品画像:「Clear Cover」(全1色)>







<製品画像:「Aramid Standing Cover」(全1色)>







<製品画像:「Leather Cover」(全1色)>







- ■製品詳細について
- •Clear Cover

https://www.galaxymobile.jp/accessories/galaxy-z-flip-clear-cover/

Aramid Standing Cover

https://www.galaxymobile.jp/accessories/galaxy-z-fold2-aramid-standing-cover/

•Leather Cover

https://www.galaxymobile.jp/accessories/galaxy-z-fold2-leather-cover/

■画像素材について

本リリース内の画像は、以下のサイトよりダウンロードが可能です。

 $\underline{https://galaxy.gigapod.jp/f6abd8e39424fcc4167e68b4c6bdee767b2466617}$

- ●「Galaxy」は Samsung Electronics Co., Ltd の商標または登録商標です
- ●その他、記載されている会社名、商品名、サービス名称等は、各社の商標または登録商標です
- ●画像はすべてイメージです。
- ●画像内のスマートフォンは別売りです。